Almanca Hazırlık Programı
B2&Uluslararası Sertifika Sınavlarına Hazırlık Modülü ve Değerlendirmeleri 
Almanca Hazırlık Programı B2 Modülü toplamda 11 Hafta* sürmektedir. Bu Modül içindeki toplam 14 değerlendirme; (1) Miniprüfung-Konuşma, (1) Miniprüfung-Yazma, (5) Kelime Sınavı, (2) Quiz, (1) Face to Face, (1)  Bireysel Sunum, (1) Münazara, (1) Ara Sınav, (1) Final Sınavı’ndan oluşmaktadır.
B2 Modülü Ara Sınav ve Final Sınavı Hariç Değerlendirmeler 
· 1 adet 2,5 puanlık Yazma Sınavı / Miniprüfung Schreiben 
· 1 adet 2,5 puanlık Konuşma Sınavı / Miniprüfung Sprechen 
· Ara Sınav öncesi 1 adet 5 puanlık Quiz 
· Ara Sınav sonrası 1 adet 5 puanlık Quiz 
· 5 adet 4 puanlık Kelime Sınavı 
· Bireysel Öğrenci Sunumları 5 puan / Präsentation 
· Hazırlıklı Konuşma / Face to Face 5 puan 
· Münazara / Debatte Değerlendirmesi 5 puan 
· B2 Modülü Bonus Ödevleri (Modül Başında ilan edilen haftalarda teslim edilir).
Bonus Ödevleri yalnızca ilgili hafta içinde tamamlanarak teslim edilecektir; geç teslim edilen ödevler dikkate alınmayacaktır. Süresi ve teslim günü geçmiş Bonus Ödevleri geriye dönük olarak tamamlanamaz; öğrenciler geri dönüt almak / pratik yapmak amaçlarıyla tamamlasalar bile geçmiş Bonus Ödevlerinden puan alamazlar.

Sınıf içi değerlendirme ağırlığı 50 puan
Ara Sınav 50 puan  
Final Sınavı 100 puan  
Dönem içi geçme notu 70’tir.  Toplam 70 puan toplayamayan öğrenci final sınavına giremez.
Final sınavı geçme notu 70’tir. 

* Yabancı Diller Yüksekokulu, Almanca Hazırlık Programında B2 Modülü ve Uluslararası Sertifika Sınavlarına Hazırlık Haftaları için belirlenen toplam ders saati süresi aynı kalmak koşuluyla, haftalık ders saat sürelerinde, değerlendirme türleri, sayıları ve dağılımları ile B2 Modülü için planlanan haftalık ders sayısında değişiklik yapma hakkını saklı tutar.  
* Yabancı Diller Yüksekokulu, Almanca Hazırlık Programı akademik takviminden bağımsız olarak Goethe Enstitüsü tarafından veya Telc Sınav Merkezlerinden ilan edilen Goethe Zertifikat-B2 veya Telc B2 sınavlarının tarihine bağlı olarak “Uluslararası Sertifika Sınavlarına Hazırlık Haftaları” eğitiminin B2 Kuru dışına entegre ederek tamamlanması yönünde ders plan programında değişiklik yapma hakkını saklı tutar.

B2 Modülü ve Uluslararası Sertifika Sınavlarına Hazırlık Haftaları Devamsızlık Süresi
B2 Modülünde öğrencilerin derslerin %85’ine katılmaları gerekmektedir. Resmi raporu ile mazeretini bir dilekçe Koordinasyon Birimine beyan etmeksizin bu süreyi aşan öğrenciler Modül sonu Final Sınavına girme haklarını kaybederler.

Uygulanan Final Sınavından geçer notu alamayan öğrenciler;
· B2 Modülünün bitmesini müteakip hafta içinde haftalık ders programındaki gün ve süreler gözetilerek tamamlanacak tekrar eğitimine katılmak zorundadırlar.
· Tekrar Haftasının sonunda öğrenciler, tekrar Modül Final Sınavına benzer (Dinleme, Okuma, Konuşma, Yazma bölümleri olan) bir Final Sınavına alınırlar. Bu sınavdan geçer not 70 alamayan öğrenciler B2 Modülünde kalmış sayılırlar.
· Tekrar haftasında derslere devamsızlık yapılması kesinlikle söz konusu değildir; yapılacak tüm derslere eksiksiz olarak (resmi belge ile kanıtlanacak bir mazereti olmaksızın) katılmayan öğrenciler tekrarlanacak Tekrar Haftası Final Sınavına kesinlikle katılamazlar ve Modülden ‘Başarısız’ sayılırlar.

Uygulanan B2 Final Sınavından geçer notu alamayan veya Tekrar Haftası sonunda uygulanan sınavdan da geçer not alamayan veya B2 Modülü ve Uluslararası Sertifika Sınavlarına Hazırlık Haftaları için belirtilen devamsızlık süresini aşarak direkt Modülden kalan öğrenciler; 
· bir sonraki akademik yıl başına kadar, B2 Seviyesi Dil Sertifikalarını Goethe Enstitüsünden veya Telc Sınav Merkezlerinden alarak Almanca Hazırlık Programı Koordinasyon Birimine ibraz etmek durumundadırlar. 
· İlgili Yönetmelik kapsamında, 
· Program ortağı Köln Üniversitesince geçerliliği kabul ve ilan edilen Almanca dil seviyesi sertifikasını veya Goethe Enstitüsü B2 seviye sertifikalarını belirtilen süre içinde ibraz etmeyen öğrencilerin durumları YDY Yönetim Kurulunda görüşülür ve başarısız olan öğrenciler bir sonraki yıl tekrar Almanca Hazırlık Programına alınırlar. İki akademik yıl sonunda başarısız olan öğrencilerin üniversite ile ilişiği kesilir.
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